
 

COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 09 JUILLET 2018 

Etaient présents : Erick THUILLIER, Brigitte BONNEL, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD,  

Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX 

Etaient excusées: Geneviève BUISSON, Eliane BOUDON 

1- Date du prochains CA 

 

Mardi 4 septembre à 20h30 chez Brigitte. 

2- Election du bureau 

Présidente : Marie-Claude Riocreux 

Secrétaire : Nathalie Pecnard  

Trésorière : Marie-Claude Pedel 

3) Bilan stage de danses du Morvan et bal Folk (09 juin 2018) 

Les gens étaient intéressés, le stage leur a plu. Grâce à ce stage, nous avons recruté une musicienne et 

peut-être une danseuse. 

Petite recette pour le stage et le bal : 157 euros. On a eu 64,76 euros de dépenses. Le bénéfice a donc été 

de 92,04 euros. 

Les prochaines fois, il faudra donner des tickets aux musiciens pour les boissons. Ainsi, les autres 

règleront leurs consommations, ils ne croiront pas que c’est gratuit. 

4) Bilan fête de la musique Place des Vosges  (21 juin 2018) 

Petite sortie sympa qui a permis de sortir de l’ordinaire. L’ambiance était bonne. C’est une expérience 

qui est à renouveler. 

5) Bilan fête de quartier (23 juin 2018) 

Un peu plus de public que d’habitude. On a eu un  créneau plus large ce qui était confortable. 

Erick reproche qu’il y ait eu des annonces pendant la prestation. Il regrette aussi d’avoir été trop bousculé 

pour l’installation. 

Certaines musiques ne sont pas parties alors qu’elles étaient sur la clé. 

Il faut peut-être envisagé une prochaine fois de faire danser les enfants pour avoir encore plus de public. 

6) Bilan Botz en Mauges  (8 juillet 2018) 

Fête de village sympathique. Les conditions pour danser n’étaient pas bonnes : forte chaleur, gravillons, peu 

de personnes qui souhaitaient danser… Les gens préféraient écouter. 

Ce n’est pas forcément une expérience à reconduire.  

 



7) Préparation fête des associations 

Marie-Claude a réservé une salle pour répéter le 6 septembre. Il n’y a pas de réponse pour l’instant. 

Au lieu d’une démonstration, on fera uniquement danser les gens avec les musiciens sur scène. On prévoira 3 

ou 4 danses. 

S’il devait pleuvoir, on ferait peut-être quand même une démonstration pour être à l’abri. 

Prévoir aussi quelques petites démonstrations musique et/ou chants devant le stand. Les musiciens pourront 

être présents une heure avant et après la prestation sur scène pour animer devant le stand. Le matin, on 

utiliserait la clé USB. 

Il faut préparer un doodle pour savoir qui pourra aider à installer, à tenir le stand et à faire danser le public. 

Suite à la proposition de Daniel d’animer l’atelier chants le jeudi soir au lieu du mercredi, nous devrons 

modifier notre bulletin d’adhésion ainsi que les autres documents. Pour faire cette modification, nous 

attendons la réponse de la mairie car ce changement nous impose de changer de salle (nous laisserions la 

maison de quartier Mendes France pour venir à la Villa Jean Monnet). 

8) Doodle pour les événements de la rentrée 

Doodle pour la Ryder Cup le 29 septembre. 

Doodle pour La Trinité du Mont les 20 et 21 octobre.  

9) Questions diverses 

Erick propose de laisser la place à Agnès pour l’animation musique. Si le CA est d’accord, Erick en parlera 

plus concrètement avec elle mais,  à priori, elle est partante pour le faire. Le CA donne son accord. 

Nous allons demander à Laurent Gasc de nous faire remonter les infos concernant les scènes ouvertes ou 

autres… 

Il y a une scène ouverte le 22 septembre à Versailles et un bal à Forges les Bains le 12 juillet. 

Contrat d’objectifs : Marie.Claude a annoncé que l’année prochaine, nous voterons en AG  un tarif spécifique 

pour les non guyancourtois. 

Ryder cup : Cette animation aura lieu le samedi 29 septembre de 14h30 à 16h00. Elle aura lieu à l’extérieur 

sur une scène couverte. Il faudra des danseurs pour entrainer les gens. 

Téléthon : Nous ferons plutôt des danses bretonnes car nous n’avons pas eu cette thématique sur l’année 

2017/2018. 


